

Спортивные новости от  
нашего 7"Б" класса!

# NEWS 30

2024  
ГОД СЕМЬИ

30 сентября 2024 года

## С Днём знаний!

4 сентября 2024 года двери нашей школы вновь распахнулись, чтобы дать старт новому учебному году! Этот день символизирует новый этап, новые знания и возможности для детей. Пусть этот учебный год станет для вас и ваших детей полным ярких впечатлений, увлекательных открытий и успешных достижений. Желаем терпения, мудрости и вдохновения. Пусть каждый день приносит радость, а трудности становятся лишь ступеньками к успеху. Счастливого всем нового учебного года!!!



Во Владикавказ вернулись участники Президентских состязаний. Юные атлеты второй раз представляли республику на Всероссийских соревнованиях. Маленькие спортсмены уже чемпионы для своих родителей, ровесников и всей республики.



Ребята, вы большие молодцы, мы вами гордимся. Вашим тренерам, вашим родителям, вашим учителям большое спасибо. Надеемся, что этот опыт поможет вам не только в спорте, но и в жизни достигать тех вершин, на которые вы



Ребята успешно выступили на Первенстве РСО-Алания по бадминтону! Все ребята показали отличные результаты и завоевали шесть призовых мест! Мы гордимся вашей целеустремленностью и упорством! Продолжайте в том же духе, впереди новые вершины и достижения!

Два этапа проекта игры «Что? Где? Когда?» «Владикавказская крепость» прошли в столице республики. Команда 30-ой школы "Триумф" тоже соревновалась в знаниях и смекалке. Большинство вопросов сегодняшней игры были посвящены истории столицы республики, знаковым событиям и выдающимся землякам. Для учащихся был подготовлен пакет из 21 вопроса о истории Владикавказа с момента основания владикавказской крепости и до наших дней. Организаторами игры по традиции выступили Комитет молодежной политики физической культуры и спорта совместно с интеллектуальным клубом «Альбус».



Ежегодно, 1 октября, отмечается самый добрый и важный для всех поколений праздник – День Добра и уважения старшего поколения. Этот праздник дает прекрасную возможность выразить глубокое уважение и сказать теплые слова благодарности всем пожилым

людям за их добросовестный труд, за их огромный жизненный опыт, доброту, мудрость.

В знак глубокого уважения и внимания к людям старшего поколения учащиеся 11А класса МБОУ СОШ №30 приняли участие в благотворительной акции.

### Давайте делать газету вместе!

Если вы хотите с головой погрузиться в работу редактора школьной газеты, то мы ждем вас! Газета «NEWS 30» набирает креативных и активных ребят в новый редакторский состав. Расскажи о своих талантах, и может именно ты станешь частью нашей команды!

**Дерзайте и у вас все получится!**

**Главный редактор Темирова З.Р.**



**МБОУ СОШ №30**  
**362003, РСО-Алания, г.Владикавказ, пр.Коста,172**  
**т.(8672)411119 директор**  
**Email:vladikavkaz30@list.ru**  
**Сайт: S30.amsvlad.ru**